
Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ATA DA TRIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO SEPOTUBA CBH-
SEPOTUBA

Aos 07 (sete) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, às 15h40 no Auditório Passo Municipal, dependência da
Prefeitura Municipal de Tangará da Serra, localizada na Avenida Brasil Nº 2350 - N, Jardim Europa, cidade de Tangará da
Serra, Mato Grosso, ocorreu a Trigésima Nona Reunião Ordinária do Comitê de Bacia Hidrográfica do Rio Sepotuba, CBH -
SEPOTUBA, com a seguinte pauta: I - Conferência de quórum; II - Leitura e aprovação da Ata Trigésima Oitava Reunião
Ordinária; III - Informes; IV - Posse dos novos conselheiros do CBH-Sepotuba Biênio 2017-2018; V - Assuntos Gerais. A
reunião foi presidida pela Sr.ª Edenir M. Serigatto presidente do CBH-SEPOTUBA e assessorada pelo secretaria Sr.ª Silva
do Nascimento e registrou a presença dos seguintes representantes: Valdeci dos Anjos Goncalves ( PREFEITURA
MUNICIPAL DE NOVA OLÍMPIA); Wesley Lopes Torres (SERVIÇO AUTONOMO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO);
Leonardo Diogo Ehle Dias (EMPRESA MATOGROSSENSE DE PESQUISA, ASSISTENCIA E EXTENSAO RURAL); Flavio
Koehler (SECITEC); Edenir M. Serigatto (UNEMAT); Jeferson Zucchi (SECRETARIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE); 
Martins Toledo de Melo (FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO); Rinaldo Soares de Melo (SECRETARIA DE ESTADO DE
SAÚDE); Silva do Nascimento (ASSOCIAÇÃO DOS REFLORESTADORES DE MATO GROSSO); Fábio de Castro Souza
(SINDICATO DA CONSTRUÇÃO, GERAÇÃO, TRANSMISSÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA E GÁS NO
ESTADO DE MATO GROSSO); Renato Ribeiro Gouveia (Marfrig global foods S/A); Rodolfo Garcia Martinez
(EMPREENDIMENTO TURÍSTICO SALTO DAS NUVENS); Valdirene Soares de Jesus (SEARA ALIMENTOS NORTE
LTDA); Paulo Zocal de Matos (SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS DE TANGARA DA SERRA); Nedino
Maizokie (ASSOCIAÇÃO HALITINÃ). (l) Após a posse dos novos conselheiros presidida e realizada pela Comissão
Eleitoral, a reunião teve início às 15:40h, em segunda convocação, após a conferência de quórum, conforme preconiza o
artigo nº. 24 do Regimento Interno do CBH-Sepotuba. (II) A Sr.ª Edenir M. Serigatto questionou aos presentes se havia
alguma sugestão de mudança na Ata da Trigésima Oitava Reunião Ordinária do CBH-SEPOTUBA, a mesma foi aprovada
pelos presentes. (IIl) Em seguida, informou aos presentes sobre o convite do Fórum de Comitês de Bacias Hidrográficas de
Mato Grosso que acontecerá em Cuiabá - MT, no dia 10 de abril de 2017. Em seguida, solicitou inclusão de pauta a pedido
do Sr. Fábio de Castro Souza representante do SINDIENERGIA, para apresentação dos empreendimentos a serem
instalados no Rio Formoso. O Objetivo da apresentação foi antecipar para a sociedade os projetos de aproveitamento
hidrelétrico do Rio Formoso e estabelecer diálogos. A Sr.ª Edenir questionou que os empreendimentos que possui projeto
junto SEMA, não são informados ao CBH-Sepotuba com antecedência. Quando as informações chegam no Comitê já estão
em processo de operação. Posteriormente, os representantes do CBH-Sepotuba aprovaram a data da eleição da nova
diretoria, que será realizada em reunião extraordinária a realizar no dia 05 de maio do corrente ano. Sem mais para tratar a
sessão foi encerrada às 17:00h. Sendo assim, nada mais havendo a tratar eu, Silva do Nascimento, lavrei esta ata, que
será assinada por mim e pela Presidente do Comitê de Bacia Hidrográfica do Rio Sepotuba, CBH - SEPOTUBA.

_______________________                   ___________________________________

EDENIR M. SERIGATTO                            SILVA DO NASCIMENTO

Presidente do CBH - SEPOTUBA                     1ª Secretária CBH-SEPOTUBA
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